Gespreks verslagen
BeginStage verslag
Ik heb toen gezeten met Jan en hebben we gesproken over het project en hoe we dat gaan aanpakken. Ik heb hier in dit gesprek vragen gesteld over sommige dingen die ik op dat moment niet wist. Over wat sommige dingen betekende en waarom er besloten is voor een bepaald iets in het project. Daarnaast hebben we het gehad over datgene wat ik moest opleveren en hoe ik daarmee aan de slag kon. Hierbij had ik wat vragen waar in het project nou mijn gedeelte kwam en dat werd ook beantwoord en ook aan die informatie had ik wat. Jan zei verder als hij er niet was dat ik altijd bij iemand anders terecht kan zoals Ankit of Arun. In het kort samengevat heeft hij mij verteld wat ik moet gaan doen om te helpen bij dit project en hoe ik daarmee aan de slag kon.

MiddenStage verslag
Ik heb met jan samen gezeten en ik heb hem vragen gesteld over wat hij vond van mijn btrokkenheid tijdens de stage en activiteit. Vanuit de kant van jan was alles prima hij vond dat ik genoeg motivatie toon in de stage en graag mee wil helpen. Hij vond het goed dat ik dieper in sommige onderwerpen heb gekeken voor mijn ontwerp van de cavity. Ik heb hierbij bijlage 6.3 en 6.4 uit het verslag met hem doorgenomen en daaruit bleek dat hij het allemaal goed vond wat erin stond er waren geen negatieve uitspraken. Ik heb met Jan mijn nieuwere opdracht doorgenomen wat ik zal moeten doen voor het project en daarmee kan ik weer verder aan de slag. 

Eindgesprek, Koen stage bezoek

Ik heb Koen laten zien hoe dit bedrijf werkt en waaraaan we werken, hierbij heb ik onze voorlopige concept laten zien en wat het uiteindelijk moet worden. We hebben samen gezeten en ik had gevraagd of Arun erbij kon zitten zodat hij wat meer extras kon vertellen over dit bedrijf en project. Arun vertelde dat ik een prima stagair was en goede inzet toonde, verder liet ik mijn documenten zien. Jan was er hier niet bij, daarom dat Arun er was. Verder is Jan tevreden hoe ik te werk ga binnen dit bedrijf en gaf hij mij nog een laatste opdracht voor de enclosure om die af te maken, het ging om een specifiek onderdeel dat precies moet passen binnenin het ontwerp. 
